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Diskuzní snídaně se zemědělskými experty z Latinské Ameriky 

 
 

Při příležitosti Světového dne potravin Glopolis pořádá v úterý 15. 10. 2013 snídani s experty 

z Latinské Ameriky, kteří pohovoří o svých zkušenostech se zemědělskou produkcí a jejími 

sociálními, ekonomickými a environmentálními dopady.  

 

Farmáři v Latinské Americe totiž po tisíce let využívali nejrůznější techniky založené na 

ekologickém způsobu farmaření, což zajišťovalo udržitelné přírodní zdroje. Za posledních 30 

let však zemědělský sektor prošel velkými změnami a hlavní zájem se obrátil na produkci 

plodin určených pro vývoz. S rostoucí světovou poptávkou po mase se tento region stal 

globálním poskytovatelem masa a krmiva pro hospodářská zvířata. Tyto změny však vyvíjí 

obrovský tlak na “Campesinos”, tradiční farmáře, kteří reprezentují 80 % venkovských 

producentů a kteří zajišťují potraviny většině Latinoameričanů.   

 

Jen Evropská unie je závislá na dovozu sóji určené pro krmivo zvířat ze 70 - 80 % a 

samotná ČR v letech 2009-11 dovezla 446 tisíc tun sójových pokrutin každý rok. Jsou 

obchodní a zemědělská politika koherentní s rozvojem? 

 

Během snídaně promluví: 

 Miryam Estela Duarte Rojas je farmářka z Paraguaye. Je jí 34 let a je aktivní v rámci 

Rolnického paraguayského hnutí, člena světové farmářské sítě Via Campesina. Také 

vyučuje v zemědělském centru v High Parana.  

 Leonardo Javier Rossi je 26letý novinář z Argentiny, který se zaměřuje na zemědělské 

a ekologické problémy Latinské Ameriky. 

 Enrique Castañón je z Bolívie. Je to 29letý expert z bolivijské neziskové organizace 

Fundación Tierra. Soustřeďuje se na problémy spojené s potravinovou bezpečností v 

latinskoamerický státech.  

 

Pozváni jsou: zástupci relevantních ministerstev, neziskové organizace, akademici a čeští 

farmáři.  

 

Prosím, distribuujte tuto pozvánku všem kolegům, kteří by mohli mít o akci zájem! 

 

 

Datum: úterý 15. 10. od 8.30h - 10h 

Místo konání: SICILY CAFÉ, Senovážné náměstí 2, Praha 1 

Tlumočení: čeština - španělština 

Registrace: do poledne 14. 10. na adrese: praskova@glopolis.org  

mailto:praskova@glopolis.org

